

На основу члана 43. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама („Сл. гласник РС“, број 87/2018), члана 3. Одлуке о образовању и именовању Штаба за ванредне ситуације општине Коцељева, број 06-6 од 03.03.2020. године, Уредбе Владе Републике Србије о мерама за време ванредног стања („Службени гласник РС“, број 31/2020, 36/2020, 38/2020, 39/2020, 43/2020, 47/2020, 49/2020, 53/2020, 56/2020, 57/2020, 58/2020 и 60/2020), Одлуке Владе Републике Србије о ублажавању мере ограничења кретања током ванредног стања („Службени гласник РС“, број 63/2020), Одлуке владе о ублажавању мера за време ванредног стања – дозвола кретања у парковима и на јавним површинама намењеним за рекреацију и спорт грађана („Службени гласник РС“, број 63/2020) и Одлуке Владе Републике Србије о посебним мерама пружања услуга у области трговине на мало, која обухвата продају хране и пића у угоститељским објектима и продају хране за ношење („Службени гласник РС“, број 39/2020 и 63/2020), Штаб за ванредне ситуације општине Коцељева, у условима проглашеног ВАНРЕДНОГ СТАЊА у РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ, на телефонској седници одржаној дана 30.04.2020. године донео је:

ЗАКЉУЧАК

О УБЛАЖАВАЊУ МЕРА ОГРАНИЧЕЊА КРЕТАЊА ТОКОМ ВАНРЕДНОГ СТАЊА,
ДОЗВОЛИ КРЕТАЊА У ПАРКОВИМА И НА ЈАВНИМ ПОВРШИНАМА
НАМЕЊЕНИМ ЗА РЕКРЕАЦИЈУ И СПОРТ ГРАЂАНА И ДОЗВОЛИ РАДА
ПРАВНИХ ЛИЦА И ПРЕДУЗЕТНИКА КОЈИ ОБАВЉАЈУ ДЕЛАТНОСТ У ОБЛАСТИ
ТРГОВИНЕ НА МАЛО (УГОСТИТЕЉСКИ ОБЈЕКТИ)
НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КОЦЕЉЕВА,
У УСЛОВИМА ПРОГЛАШЕНОГ ВАНРЕДНОГ СТАЊА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ

I. За време првомајских празника дозвољава се кретање на јавним местима, односно ван станова, просторија и објеката за становање у стамбеним зградама и изван домаћинства (окућница) у суботу 2. маја и у недељу 3. маја 2020. године од 05 до 18 часова.

II. Лицима са навршених 70 година дозвољено је кретање и у петак 1. маја 2020. године у трајању од два пута по 60 минута, у пречнику до 600 m удаљености од места пребивалишта, односно боравишта.

III. Дозвољава се кретање у свим парковима и на јавним површинама намењеним за рекреацију и спорт грађана – уз примену превентивних мера прописаних овом одлуком.

Док бораве у парковима и на јавним површинама грађани су дужни да, због спречавања ширења заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2, примењују превентивне мере, које подразумевају одржавање социјалне дистанце, односно међусобног растојања од најмање два метра између два лица која не бораве у истом домаћинству, обавезну употребу заштитних средстава тј. рукавица и дезинфекцију справа за вежбање или других справа, пре њихове употребе.

IV. Дозвољава се да са радом почев од 4. маја 2020. године НАСТАВЕ правна лица и предузетници који обављају делатност у области трговине на мало, која обухвата продају хране и пића ту делатност, односно пружање услуга могу да обављају, односно да послуживање корисника врше и непосредно у затвореном простору и у простору организованих башти на отвореном – уз примену превентивних мера прописаних овом одлуком и утврђених актом послодавца.

Правна лица и предузетници (послодавци) дужни су да, у односу на запослене и кориснике услуга, примене све превентивне мере од утицаја на безбедност и здравље запослених и корисника услуга, а посебно оне које се односе на спречавање ширења заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2 (организовање процеса рада који обезбеђује одржавање социјалне дистанце, односно међусобног растојања између два лица од најмање два метра, обавезну дезинфекцију мобилијара, машина, алата и уређаја за рад после пружене услуге сваком појединачном кориснику, обавезну употребу заштитних средстава тј. маске и рукавица од стране запослених – за пружање услуга на отвореном, као и додатне мере, ограниченог броја лица у просторији, а у случају мањег растојања од два метра између корисника пружање услуга уз примену стаклене, пластичне или сличне баријере, обавезну дезинфекцију просторија и подова, обавезну употребу заштитних средстава тј. маске и рукавица и од корисника услуга – за пружање услуга у затвореном простору), и да у том смислу допуне посебан план примене мера.

V. Закључак ступа на снагу ОДМАХ и неће се објављивати у „Службеном листу Општине”.

VI. Закључак се има доставити свим правним лицима и предузетницима који обављају услуге из тачке IV. овог Закључка на територији општине Коцељева.

VII. Ступањем на снагу овог Закључка престаје да важи Наредба о предузимању мера на територији општине Коцељева за време проглашеног ванредног стања у Републици Србији број: 06-7/II-20 од 27.04.2020. године, а која се односи на забрану и ограничење кретања и забрану рада предузетника који обављају услуге из тачке IV. овог Закључка на територији општине Коцељева

ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ
Број: 06-7/II-20 од 30.04.2020.године



КОМАНДАНТ
ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

Душан Илинчић